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Harry Prünster stellt am 05.01.2014 in ORF 2 seine „liabste Hütt’n“ im Kühtai vor

Harrys liabste Hütt’n, eine sehr beliebte ORF-Produktion mit Harry Prünster, präsentiert am Sonntag 05.01.2014 um 16:05 Uhr in ORF 2 die Kaiser Maximilian Hütte, die Dreiseenhütte, den Dorfstadl und das Jagdschloss im Kühtai.
[bookmark: _GoBack]Kühtai.„Drei von Harrys liabsten Hütt’n befinden sich im Kühtai. Nach zwei spannenden Drehtagen mit Harry Prünster und seinem Team warten wir schon ganz gespannt auf die Ausstrahlung der Sendung am 05. Jänner 2014“, freut sich Mag. Wolfgang Suitner, Geschäftsführer des Tourismusbüro Kühtai. Im Zuge der ORF-Produktion die Kaiser Maximilian Hütte an der Skipiste der Hochalterbahn, die Dreiseenhütte an der Dreiseenbahn ganz in der Nähe des Unteren Plenderlesees und der Dorfstadl am Fuße des Kaisertales vorgestellt. „Die drei Hütten liegen mitten im Skigebiet. Trotz traumhafter Schnee- und Pistenverhältnisse lohnt sich ein kurzer Einkehrschwung, um die Beine auszuruhen“, bestätigt Mag. Philip Haslwanter, Geschäftsführer der Bergbahnen Kühtai.
Kühtai – Schneegarantie auf über 2.020 Meter Seehöhe
Das Kühtai zählt zu den höchstgelegenen Wintersportorten Tirols und wartet mit herrlichen Schneeverhältnissen auf. „Bei uns herrschen den ganzen Winter über perfekte Pistenbedingungen. Gleichzeitig verfügen wir über hochmoderne touristische Infrastruktur“, erläutert Haslwanter. Zudem verwöhnt das Kühtai Einheimische und Gäste mit intaktem Dorfleben und lässt sich dank der besonders verkehrsgünstigen Lage sehr gut erreichen. Das Kühtai ist nur 35 Autominuten von Innsbruck mit seinen internationalen Zug-, Bus- und Fluganbindungen entfernt.
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SAGEN, WAS ZAHLT





